
Vegyünk fel r ellenálláson ir = ir0 sinωt váltóáramot. Ekkor ennek végein a feszültségkülönbség UCB = rir0 sinωt.

Ennek hatására a kondenzátoron átfolyó áramer®sség: iC =
rir0
RC

sin(ωt+ 90◦).

Az áramok összege:

ir + iC = ir0 sinωt
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, ir + iC = iL egyszersmind a tekers árama.

A tekers végein lev® feszültségkülönbség:
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A teljes (hálózati) feszültségkülönbség pedig
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Ez akkor független r-t®l, ha 1−
RL

RC

= 0, innen

RL = RC , ωL = 1/ωC, ω = 1/
√

LC.

A megoldást a rezonaniaeset adja.

A fázis általában

tg γ =
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√

1 + (r/RC)2 · sinϕ
=
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r(1 −RL/RC)
.
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Ha megvalósítjuk a rezonaniaesetet, γ = 90◦,

U = ir0 · RL · sin(ωt+ 90◦).

Az izzólámpák amplitúdó és fázis tekintetében azt az áramot kapják, amely akkor folyna át a tekersen, ha az egyedül

volna rákapsolva a váltófeszültségre.
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